
ДОГОВІР »о5

Про міжбюджетний трансферт

між Скалатською міською радою та Тернопільською обласною радою

на 2021 рік

м.Скалат «  » грудня 2021 року

Скалатська міська рада в особі міського голови Петра Савончака та
Тернопільська обласна рада в особі голови обласної ради Михайла Головка,
що діють на підставі Закону України "Про місцеве самоврядування в
Україні", надалі-Сторони, керуючись Конституцією України, статтями 89,
91,93,96,101 Бюджетного кодексу України (з урахуванням внесених змін), на
виконання рішення Скалатської міської ради від "09" грудня 2021 року
Мо 15812 Про внесення змін до бюджету територіальної громади на 2021 рік",
уклали цю угоду про наступне:

Ї. Предмет договору

1. Передача коштів між місцевими бюджетами на здійснення видатків
місцевих бюджетів згідно статтей 91, 93, 96, 101 Бюджетного кодексу
України (з урахуванням внесених змін).

ПІ. Обов'язки сторін

І. Скалатська міська рада, зобов'язується передати з міського бюджету до
бюджету Тернопільської обласної ради у вигляді міжбюджетного
трансферту  Субвенцію з місцевого бюджету на співфінансування
інвестиційних проектів по КІПКВКМБ 3719750 " Субвенція з місцевого
бюджету на співфінансування інвестиційних проектів " по КЕКВ 2620
(Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів) в сумі 50
000 гривні, для:
1.1. співфінансування, що буде здійснюватися за рахунок субвенції з

місцевого бюджету на співфінансування інвестиційних проектів, а саме
проекту: «Капітальний ремонт Скалатського дошкільного закладу по вул.
Коновальця, І3За в м. Скалат Підволочиського району. Коригування.» з
Скалатського міського бюджету.

2.Бернопільська обласна рада зобов'язується використовувати
міжбюджетний трансферт за цільовим призначенням у 2021 році в межах
надходжень даних коштів. При не використанні даних коштів Тернопільська



обласна рада зобов'язується повернути їх в бюджет Скалатської міської

ради.

І. Інші умови

Договір діє з дати підписання до 31.12.2021 року. Зміни та доповнення
до даного договору вносяться на підставі додатків які є невід'ємною
частиною договору.

ІМ. Відповідальність сторін

Сторони несуть відповідальність згідно з діючим законодавством
України.

У. Реквізити сторін

47851,вул. Грушевського,2|46021
м.Скалат, Гернопільська область,/м. Тернопіль, вул.Грушевського, в
Скалатська міська рада Тернопільська обласна рада

Міський голова Голова Тернопільської обласної
ради

Петро Савончак Михайло Головко

че



ДОДАТКОВИЙ ДОГОВІР
між Скалатською міською радою та Скориківською сільською радою

про міжбюджетний трансферт на 2021 рік

2021 року

Скалатська міська рада в особі міського голови Петра Савончака та
Скориківська сільська рада в особі Ілька Стахурського, які діють на підставі
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», для забезпечення
виконання заходів у галузі надання соціальних гарантій фізичним особам, які
надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю,
дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують
сторонньої допомоги та спільного фінансування (утримання) комунальної
установи «Центру надання соціальних послуг» уклали цей Додатковий Договір
до Договору від 25 лютого 202Іроку між Скалатською міською радою та
Скориківською сільською радою про міжбюджетний трансферт на 2021Ірік про
наступне:

1. Розділ ІІ Договору «Предмет договору» викласти у новій редакції:
Предметом договору є передача з Скалатського міського бюджету до

Скориківського сільського бюджету видатків для:
М00спільного фінансування (утримання) комунальної установи «Центру
надання соціальних послуг на суму 550 ОбОгрн..

2. Абзац перший розділу П Договору «Порядок передачі видатків»
викласти у новій редакції:
Передача видатків здійснюється шляхом затвердження в складі видатків

Скалатського міського бюджету на 2021 рік Скориківському сільському
бюджету іншої субвенції з місцевого бюджету в сумі 550 000 гривень, та у
складі доходів Скориківського сільського бюджету на 2021 рік відповідної
субвенції на суму 550 000 гривень.

3. Додатковий Договір є невід'ємною частиною Договорувід від 25 лютого
202Іроку між Скалатською міською радою та Скориківською сільською
радою про міжбюджетний трансферт на 202 1рік

4. Цей договір діє з дати укладання до 31 грудня 2021року.
Договір укладено у двох примірниках кожен з яких має однакову

юридичну силу. Один примірник договору зберігається у Скалатській міській
раді, другий у Скориківській сільській раді. Зміни та доповнення до даного
договору вносяться у письмовій форміза згодою обох сторін.

Скалатська міська рада Скориківська сільська рада
47851 м.Скалат 47814 с. Скорики
вул. М.Грушевського, 2
Міський голова Сільський голова

П.В.Савончак І.В.Стахурський



Договір
між Гримайлівською селищною радою Тернопільської області та

Скалатською міською радою Тернопільської області
про міжбюджетний трансферт на 2021 рік

Цей договір укладено до вимог пункту 5 ч.2 ст.101 Бюджетного Кодексу
України для забезпечення спів фінансування видатків на утримання та
обслуговування видатків КНІЇ «Скалатська комунальна районна лікарня
Скалатської міської ради» для надання медичних послуг за місцем
обслуговування населення громади.

І. Сторони договору
1.11. Гримайлівська селищна рада в особі селищного голови Сідляра

Миколи Степановича, який діє на підставі Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», з однієї сторони, та Скалатська міська рада в особі
міського голови Савончака Петра Васильовича, який діє на підставі Закону
України «Про місцеве самоврядування в Україні», з другої сторони.

П. Предметдоговору
2.2. Предметом договору є передача частини коштів власних

надходжень «Інша субвенція з місцевого біоджету» до Скалатського міського
біоджету з Гримайлівського селищного бюджету на спів фінансування видатків
на утримання та обслуговування КНП «Скалатська комунальна районна лікарня
Скалатської міської ради», для надання медичних послуг та обслуговування
населення Гримайлівської громади.

,
ПІ. Порядок передачі коштів

3.1. Передача видатків здійснюється відповідно до постанови Кабінету
Міністрів України від 23.01.2015р. Ме12 («Про затвердження порядку
перерахування міжбюджетних трансфертів», шляхом затвердження у складі
видатків Гримайлівського селищного бюджету: з-ТКВКБЬМС 9770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» КЕКВ 2620 в
сумі 50000,00 грн. (п'ятдесят тисяч гривень00 коп.), (а саме:

- для спів фінансування видатків закладу охорони здоров'я КНПП «Скалатська
комунальна районна лікарня Скалатської міської ради». та у складі доходів
Скалатської міської бюджету «Інші субвенції з місцевого бюджету» в сумі
50000,00 грн. (п'ятдесят тисяч гривень00 коп.).

3.2. Дані кошти перераховуються із Гримайлівського селищного бюджету
до Скалатського міського бюджету органами Державної казначейської служби
в межах затверджених бюджетних призначень згідно з розписом
Гримайлівського селищного бюджету на субвенційний рахунок загального
фонду Скалатського міського бюджету.

; ІМ. Обов'язки сторін
4.1. Гримайлівська селищна рада зобов'язується передати кошти у

вигляді міжбіоджетного трапеферту з Гримайлівського селищного бюджету на
спів фінансування видатків на утримання та обслуговування фондів, що
належать Скалатській територіальній громаді на спів фінансування видатків
КНПП «Скалатська комунальна районна лікарня Скалатської міської ради», для



надання медичних послуг та обслуговування населення Гримайлівської

громади. |

4,2. Скалатська міська рада несе обов'язки по виконанню даного

договору згідно до вимог чинного законодавства України.
4.3. Сторони договору мають інші обов'язки, які передбачені чинним

законодавством України.
4.4. Умови договору обов'язкові для виконання Сторонами можуть бути

змінені за взаємною згодою Сторін з укладанням додаткової угоди.
У. Особливі умови договору

5.1. У разі недостатності суми коштів передбаченої в пункті 3.1 даного

договору кошти додатково перераховуються внесенням змін до цього договору

за такою процедурою: голова селищної ради підписує угоду про внесення змін

до цього договору після прийняття рішення селищної ради.
5.2. Дані кошти перераховуються відповідно до розрахунку із загального

фонду Гримайлівського селищного бюджету в межах річних призначень на

рахунок загального фонду Скалатського міського бюджету. Остаточне

перерахування коштів здійснюється не пізніше 31 грудня 2021 року.
| МІ. Відповідальність сторін

6.1. За невиконання чи порушення умов договору Сторони несуть

відповідальність відповідно до вимог законодавства.
6.2. Усі суперечки між Сторонами, з яких пе було досягнуто згоди,

розв'язуються у відповідності до діючого законодавства.
УП. Термін дії договору

7.1. Договір набирає чинність з моменту його укладенняі діє до 31 грудня

2021 року.
7.2. Договір укладено в двох примірниках, кожен з яких має однакову

юридичну силу. Один примірник зберігається у Гримайлівській селищній раді,

другий у Скалатській міській раді. -
.
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